
 
 
Mimoškolní pobyty žáků ZŠ Rotava, reg.č. CZ.10.01.01/00/24_059/0001294 

Projekt se zaměřuje na systematickou podporu žáků základní školy v Rotavě prostřednictvím 

čtyř tematicky zaměřených pobytových akcí realizovaných mimo školní prostředí v roce 2026. 

Celkem bude podpořeno 68 žáků. 

Cílem projektu je snížení vzdělávacích nerovností, posílení vztahových a sociálních dovedností 

žáků, podpora duševní pohody a vytvoření bezpečného prostoru pro jejich osobnostní rozvoj. 

Projekt reaguje na specifickou situaci školy, kde se vzdělává vysoký podíl dětí ze sociálně 

znevýhodněného prostředí a kde se dlouhodobě objevují problémy v oblasti školního klimatu, 

kázeňských obtíží a rizika školního neúspěchu. 

Pobytové akce umožní žákům vystoupit z běžného školního režimu a zapojit se do neformálních 

aktivit, které podporují spolupráci, komunikaci, důvěru a celkovou stabilizaci třídních kolektivů. 

Projekt zahrnuje celkem 4 pobytové akce - 2 adaptační pobyty a 2 preventivní pobyty. 

Adaptační pobyty jsou zaměřeny na nové nebo nestabilní třídní kolektivy. Jejich cílem je 

zlepšení vztahů ve třídě, podpora spolupráce a komunikace, nastavení pravidel a posílení 

důvěry, vytvoření bezpečného třídního klimatu.  

Preventivní pobyty se zaměřují na duševní zdraví a prevenci rizikového chování. Cílem těchto 

pobytů je prevence šikany a konfliktů, rozvoj emočních a sociálních dovedností, posílení 

sebedůvěry, lepší zvládání stresu a zátěžových situací.  

Do projektu jsou rovněž aktivně zapojeni pedagogičtí pracovníci školy, kteří se budou účastnit 

všech pobytů společně s odbornými lektory. Od tohoto zapojení se očekává posílení jejich 

kompetencí v práci s třídním kolektivem, přenos zkušeností do běžné výuky a dlouhodobé 

zlepšení školního klimatu.  

Projekt přispěje k lepším vztahům mezi žáky, bezpečnějšímu a stabilnějšímu školnímu 

prostředí, prevenci rizikového chování, rozvoji sociálních a emočních dovedností žáků 

a podpoře žáků ohrožených školním neúspěchem.  Zároveň umožní účast i dětem, které mají 

omezené možnosti trávení volného času mimo školu, a tím přispěje ke snižování nerovností 

ve vzdělávání. 

Realizace projektu se uskuteční během roku 2026 za finanční podpory prostřednictvím 

Operačního programu Spravedlivá transformace v částce 187 892,00 Kč.  

  


